

Буди карика у ланцу решавања друштвених проблема

Београд – Међународна студентска организација AIESEC и интернационални пројекат „Make It Possible”, у фебруару и марту, пружају прилику студентима да активно учествују у решавању проблема бескућништва у Београду. Решавањем овог проблема, пројекат има за циљ да прикаже и реши неравноправност маргиналних група, па је ово добра прилика за све студенте који желе да осете моћ покретача промена.

Пројекат „Make It Possible” се други пут за редом одржава у Србији са циљем да се подигне свест о светским глобалним проблемима код ђака основних и средњих школа. Учесници на овом пројекту ће имати прилику да активним учешћем кроз разне радионице утичу на окружење и постану свесни да друштвени проблеми јесу проблем свих нас. Волонтерима се пружа прилика да се, кроз рад са студентима из иностранства, упознавањем других култура и комуницирањем на енглеском језику, директно укључе у решавање друштвених проблема свог окружења.

Уколико желиш да будеш један од волонтера овог пројекта и помогнеш у решавању друштвених проблема и ако си студент факултета за Специјалну едукацију и рехабилитацију, Безбедности, Политичких наука или Филолошког, Правног, Филозофског и Учитељског факултета, пријави се и попуни апликацију коју можеш наћи на овом [линку](#).

AIESEC је међународна платформа намењена младим људима који теже да открију и развију сопствене потенцијале како би имали позитиван утицај на друштво. Од 1948. године AIESEC ствара младе лидере у преко 113 земаља света, радећи у партнерству са компанијама и универзитетима. Поседује иновативни процес развоја који је састављен од изузетног лидерског искуства и глобалног програма размене.

У фебруару 2013, AIESEC Србије има част да организује Global Leaders Summit, један од највећих интернационалних догађаја, где млади лидери из Србије и иностранства имају прилику да дискутују о принципима доживотног учења, лидерству и другим релевантним темама.

Више информација о овом догађају, као и како да постанете део овог највећег интернационалног догађаја у земљи, можете наћи на интернет страници www.gls2013.org.

За више информација о AIESEC–у и самом пројекту „Make It Possible” посетите: www.bba.aiesec.org.rs

Александра Томић
AIESEC Serbia
PR Team Member
Мобилни: +381.66.800.45.76
nihilmil@gmail.com
www.bba.aiesec.org.rs